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DATENSCHUTZGRUNDVERORDNUNG
(Zusatz zur Beitrittserklärung)

Mit 25.5.2018 ist die Datenschutzgrundverordnung der EU (DSGVO) in Österreich unmittelbar anwendbar. Das bringt mit sich, dass personenbezogene Daten, die verarbeitet werden – dazu zählt z.B. das Versenden der VCLnews sowie das Aussenden von Mails an persönliche Adressen – nur mit Zustimmung der Betroffenen erfolgen darf. 

Wir haben bei Ihrem Beitritt zur VCL Ihre Mailadresse und Postadresse erhalten, damit wir Ihnen viermal jährlich die VCLnews per Post sowie aktuelle Informationen, Veranstaltungshinweise und Einladungen per Mail zusenden dürfen. Sollten Sie diese Zusendungen – die in Ihrer Mitgliedschaft inkludiert sind - nicht mehr wollen, ist es Ihr Recht, Ihre Zustimmung zu widerrufen. Sie erreichen uns per Schreiben an unsere Verbandsadresse (siehe Beitrittserklärung!) oder über vclstmk.office@gmail.com !
Datenschutzerklärung
Der Schutz Ihrer persönlichen Daten ist uns ein besonderes Anliegen. In dieser Datenschutzinformation informieren wir Sie über die wichtigsten Aspekte der Datenverarbeitung im Rahmen der Tätigkeiten der VCL.
Verantwortliche für die Verarbeitung Ihrer Daten ist die VCL. Wir verarbeiten Ihre Postadresse und E-Mail-Adresse mit hoher Vertraulichkeit und nur für die oben genannten Zwecke.
Die Datenverarbeitung erfolgt durch die VCL selbst oder durch von diesen vertraglich beauftragte und kontrollierte Auftragsverarbeiter. Eine sonstige Weitergabe der Daten an Dritte erfolgt nicht oder nur mit Ihrer ausdrücklichen Zustimmung. Die Datenverarbeitung erfolgt ausschließlich im EU-Inland.
Ihnen stehen gegenüber der VCL in Bezug auf die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten die Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Löschung und Einschränkung der Verarbeitung zu. 
Gegen eine Ihrer Ansicht nach unzulässige Verarbeitung Ihrer Daten können Sie jederzeit eine Beschwerde an die österreichische Datenschutzbehörde (www.dsb.gv.at) als Aufsichtsstelle erheben.
O Ich willige ein, dass mich die VCL per elektronischer Post bzw. auf dem herkömmlichen Postweg (§107 TKG) kontaktieren darf, um über schulpolitische Themen, Serviceleistungen, Veranstaltungen, Neuigkeiten etc. zu informieren und sonstige Informationen zu übermitteln. Weiters stimme ich zu, dass meine Adressdaten an die Vertragsdruckerei weitergegeben werden dürfen, die zur postalischen Versendung der VCLnews beauftragt ist (bitte ankreuzen!).
Die Einwilligung kann jederzeit widerrufen werden.
23.05.2018.

